



前央视主播 方静去世

原为央视《中国新闻》等多个栏目主持人，年仅44岁

昨天下午，微博名为“陶景洲”的网友称前央视女主持人方静去世，年仅44岁。作为原中央电视台《焦点访谈》《东方时空》等知名栏目的主持人，方静一直以简单干练的作风被观众们所喜爱。

据前央视新闻栏目制片人刘春透露，近来方静一直饱受癌症折磨。随后方静亲友发布讣告证实其已经于今年11月18日去世。

综合

上月去世 家人低调处理后事

昨天下午，网友“陶景洲”在微博上透露，前央视女主持人方静去世。而11月24日，一位微博认证名为歌手阿华的网友就已发出方静去世的消息，但当时并未获得广泛关注，这是目前所知关于方静去世最早的消息。

据知情人士透露，44岁的方静在前段时间确实出现了身体问题。原中央电视台《新闻调查》执行制片人刘春也在微博中称，获知一位央视前同事病逝于台湾，原因是胃癌转肝癌：“昨夜获悉我的一位央视前同事病逝于台湾，胃癌转肝癌，年仅44岁。一周前，好友向我求证此事，我还一笑了之，觉得不可能。我和她

相识多年，目睹其人生的风云跌宕，英华早逝，甚感痛惜。人之一世，且夕变迁，唯有平安、健康、小康最好，且行且珍惜。”

昨日晚间，方静亲属治丧小组发布讣告证实了这一消息：我们的亲人方静于2015年11月18日上午10点26分因癌症医治无效去世。在患病期间，方静以顽强的毅力和达观的态度配合治疗，她的家人朋友也尽了最大努力为她寻求医疗救治。尊重方静生前的意愿，我们尽可能不给大家增添麻烦，所以，一直在最小知情范围内处理她的后事。我们万分悲痛亲人方静的芳年早逝，在此，和那些热爱她的人们一起哀悼，往者安息。



人物简介

方静出生于1971年6月，23岁成为《中国新闻》栏目主播，先后担任《东方时空》《焦点访谈》《国际观察》等名牌栏目主持人。

2009年，方静主持新闻频道《世界周刊》栏目，之后逐渐淡出荧屏。

今年5月12日，知名博主“长春国贸”发布了一组方静复出照。据其透露，5月9日，俄罗斯在莫斯科红场举行胜利日大阅兵，久未露面的方静应邀担任了实况转播的主持人，不少网友看后留言称，方静虽然好久不见，有少许发福，但是气质依然。

哈文惋惜 “成功是健康地活着”

中央电视台主持人董浩，作为方静的多年好友，对方静的去世表示惋惜：“昨天、前天、大前天，她（指方静）非常重要的朋友都告诉我，说‘你也节哀吧，她是真的走了’。”

董浩还表示，“她最后给我的微信是10月31日的，11月1日她又发了一个祈祷文。从这以后，方静的信息就戛然而止了，再也没有她的信

息”。董浩称，有朋友在11月初见过方静妈妈，但她妈妈全然不知道她的消息。

前央视春晚总导演哈文也在昨晚发布微博：“成功是健康地活着”表示惋惜。而据知情人士透露，方静在11月1日更新了最后一条朋友圈，之后再未更新，目前手机也已经处于关机状态。

《士兵突击》兄弟再聚首

陈思诚、王宝强近十年后再合作，电影《唐人街探案》中一个当导演、一个当主角

还记得那部火遍大江南北的《士兵突击》吗？昨晚，电影《唐人街探案》发布会现场，陈思诚、王宝强这对好兄弟一起出现，宣布《士兵突击》近十年之后再度合作，一个当导演，一个当主角。

另外，《士兵突击》主演张译、张国强等人，也发来祝福视频。现代快报记者 郑文静 发自深圳



好兄弟情不变 感情让各自媳妇都嫉妒

2006年《士兵突击》播出，讲述了一个农村出身的士兵许三多的成长历程。《士兵突击》发掘并捧红了一群人，王宝强、张译、张国强等人都因此开启了全新的演艺生涯。如今，将近十年的时间过去了，王宝强在《泰囧》中大放异彩，陈思诚与佟丽娅夫妻搭档人气超高。

昨晚，陈思诚携王宝强、刘昊然、肖央等人现身深圳为即将于12月31日上映的电影《唐人街探案》宣传。该片由陈思诚编剧并导演，王宝强主演。陈思诚和王宝强现场也表示，近十年后又在《唐人街探案》再度合作，都是因为这份兄弟情，两人更搞笑宣布：“我们的感情，让我们的媳妇都嫉妒”。

“坑”兄弟不手软 王宝强片中被打十几次

《唐人街探案》不仅是陈思诚与王宝强继《士兵突击》后首次聚首，更是《泰囧》之后王宝强再度触碰喜剧电影。昨天深圳的发布会现场，张译等人不能到场，但都发来视频祝福，可见兄弟情深。

不过，兄弟情再好，转型导演的陈思诚也是不会降低要求的，在拍摄中给王宝强提出了不少难题，光是学会广式普通话就让他尝尽苦头。据说，王宝强在片中还要被暴打十几次。昨晚的发布会现场，王宝强还告诉记者，他在片中饰演的“第一神探”，表面上看起来快乐无比，内心却为情所困为爱受伤。所以不管你经历过多么苦的往事，也一定要欢乐地二起来，因为往事只能回味，快乐就在前方。

郑淳元、池昌旭加盟江苏跨年

江苏卫视昨日“晒”出跨年夜的首波“韩流”：韩国歌手郑淳元，以及韩剧新一代男神池昌旭。

记者从江苏卫视跨年晚会导演组获悉，作为2015年综艺荧屏的年度“神曲”，《我们相爱吧》无疑是韩国歌手郑淳元的主打曲目。

演而优则唱的韩国欧巴池昌旭则要翻唱周董金曲《星晴》，致敬华语歌坛天王周杰伦，同时还和一名实力歌手合作，演唱中文歌。至于这名歌手是谁，目前还不得而知。

现代快报记者 刘磊

“剁手专家”鬼脚七不当人生导师

网络购物平台在当下已经拥有了不可比拟的发展潜力，而打造这样平台的一批人也早已成为众人眼中的“成功人士”。曾经作为某电商平台高管、人称“剁手专家”的鬼脚七，就是这样一位人生赢家。昨天，鬼脚七携第一本面向大众阅读的新书《没事别随便思考

人生》在南京新华书店新街口店与读者交流。该书由当年辛夷坞名作《致我们终将逝去的青春》的策划团队北京白马时光策划出版，收录了共计55篇作者职业心得、个人时间管理心得、生活感悟的分享等，但他同时表示不当人生导师。

现代快报记者 郑文静

智慧旅游大管家

现代快报出品 24小时热线 025-58598151/84783633

日本本州双飞6日游 一价全包 绝无自费

富士山、忍野八海、浅草寺、仲见世大街、银座、大阪城公园这些经典的日本景点，这个冬天可以让你一次玩个够！富士山海拔3776米，山峰高耸如云，山巅白雪皑皑，是日本第一高山，成为日本的象征。忍野八海以其优美的自然环境闻名，池水波光粼粼，与美丽的富士山合为一体，美不胜收，吸引无数摄影家不远千里前来取景。浅草寺建成于628年，是东京都内最古老的寺庙。寺门中央悬挂着写有“雷门”两字的大红灯笼，成为浅草寺的象征。雷门前的仲见世大道，是一条传统繁华商业街。

12月27日 3899元/12月31日 3999元

2016年1月3、7、10、14日 **3599元**

现代快报智慧旅游大管家量身定制中老年产品

2480元 泰国五晚六天深度休闲游 绝无自费项目，送胶东半岛五日游

你应该知道，近几年，身边好多人要么已经去过泰国，要么就在准备去泰国。泰国确实适合作为东南亚旅行的首选目的地，他的美食、海滩和热情的人会让你宾至如归。现代快报智慧旅游大管家为中老年游客量身定制了一条泰国线路，2480元泰国五晚六天深度休闲游，绝无自费项目，送胶东半岛五日游，前20名报名的游客还独家赠送儿童写真并制作成2016年台历。每人限用一份。

★**绝无自费项目**。如若违约，将退还所有旅游费用，并承诺将此条款写入旅游合同。

★**每团不超过30人**。将严格控制每个泰国团的人数不超过30人，并且由出境领队经验与泰国接团经验在五年以上的领队与导游提供服务。

★**剔除刺激项目**。因是给中老年人定制的产品，行程中不安排潜水、冲浪快艇等刺激项目；独家推出“海军俱乐部”，大家既可以在海滩上漫步或享受“日光浴”，也可以在沙滩跳起“广场舞”。

★**慢走细游**。我们的行程将在游览大皇宫、玉佛寺等主要景点时增加一倍的游览时间，让中老年游客有更加充足的时间去感受泰国当地的美丽风光和风土人情。

线路详情：
泰国五晚六天深度休闲游
发班日期：12.17（已滿）12.24（已滿）2016年1月7日、1月14日
发班价格：2480元/人（包含往返机票及税费、机场税、全程酒店住宿、行程中团队用餐安排、空调旅游大巴、领队导游及司机的基本服务费、行程中所列各项游览项目及入场费用）

报名信息：南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国际 QQ群1群：107697714（2群已滿）3群：248506662 L-JS01500